

Hazenkarka NIKOL chválí blovicke fanousky

JAK ROSTEME

MICHAL PIPTA

Útočnice národní házené prvotřígového družstva žen Sokola Blovice Nikol Szakosová bere svůj sport jako zábavu.

„Házenou hraji přibližně od deseti let. Začala jsem kvůli kamarádovi, který se mi líbil, a nějak jsem u toho zůstala dodnes. Házená znamená pro mě hlavně spoustu dobrých přátel, relax a zábavu. Líbí se mi na ní, že jí lidé hrají pro radost a nemusí myslet na to, kolik jim to vynese peněz,“ prozradila na sebe studentka psychologie a tělocviku na Fakultě pedagogické ZČU.

„Nikol k nám přestoupila před čtyřmi lety při postupu do první ligy. Je velice obětavá a zodpovědná. Dojíždí pravidelně nejenom na všechny tréninky, ale také se zúčastňuje i ostatních sportovních, kulturních a společenských akcí, které organizujeme v rámci našeho oddílu. Je zároveň i dobrou střelkyní. Když dostane příhrávkou, přestane kolem sebe vnímat nejen soupeřky, ale i spoluhráčky a jejím jediným cílem je dát gól,“ charakterizuje svou svěřenkyňi trenér žen Sokola Blovice Karel Vyleta.



Na archívním snímku dvouletá Nikol Szakosová. Foto: archiv

„Nikol je nejenom dobrá spoluhráčka, ale především úžasný člověk, který svým osobitým humorem dokáže strhnout všechny ostatní a přenést na ně pozitivní energii,“ hodnotí svou spoluhráčku kapitánka družstva Hanka Houšková.

„S Nikol si velice rozumím nejenom na hřišti, ale je to zároveň dobrá kamarádka. Je skvělá nejenom jako střelkyně, ale zároveň dokáže stmelit kolektiv,“ potvrzuje slova ka-

pitánky další výborná útočnice Anička Dardová. Kromě národní házené Nikol ráda plave, bruslí, lyžuje a mezi její koníčky patří i muzika a příroda.

„Nejenom já, ale všechny moje spoluhráčky bychom si přály nehrát každý rok o záchranu, ale polybovat se aspoň ve středu tabulky, a hlavně bodovat v domácích zápasech, abychom opět na naše krásné hřiště nalákaly co nejvíce fanoušků, kteří podle mě umí udělat nejlepší atmosféru z celé ligy. Toho nejdůležitějšího už jsme s děvčaty dosáhly, jsme dobrá parta a rozumíme si i mimo hřiště,“ říká závěrem Nikol.



Nikol se svými spoluhráčkami a trenérem připojí všem fanouškům národní házené na krásné zážitky ze hry v roce 2014.



Nikol se dokáže perfektně uvolnit a střílet góly.



Nikol (druhá zleva) nechyběla 28. prosince 2013 mezi současnými, minulými i budoucími házenkářkami a házenkáři při tradiční vycházce s opékáním vuřtů. Foto: 3x Deník/Michal Pípta



Nikol (druhá zleva) nechyběla 28. prosince 2013 mezi současnými, minulými i budoucími házenkářkami a házenkáři při tradiční vycházce s opékáním vuřtů. Foto: 3x Deník/Michal Pipta